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Česko – francouzské setkání s Chantal Poullain 

na Sunny Canadian International School

„Nebojte se mluvit francouzsky“ bylo hlavním 

mottem veškerých aktivit na škole Sunny Cana-

dian International School při milé návštěvě čes-

ko-francouzské herečky, paní Chantal Poullain. 

Známá herečka přijala naše pozvání v rámci 

oslav Dnů frankofonie ve středu 15. března 2017. 

Cílem projektu prohlubujícího naši spolupráci 

s Francouzským institutem v Praze bylo před-

stavit dětem hereččinu nadaci Archa Chantal, 

podporující zvyšování kvality prostředí v nemoc-

nicích a léčebnách, její život a působení v České 

republice a jazykový program „Bílá paní na hlí-

dání“ podporující výuku francouzštiny. Francouz-

ské oddělení školy Sunny Canadian International 

School zastává názor, že jazyková výuka ve škole 

by měla být vždy podpořena reálným setkáváním 

s vyučovaným jazykem. V hodinách francouzšti-

ny se tedy vaří podle francouzských receptů, pra-

videlně žáci jezdí na zimní jazykové a sportovní 

pobyty ve Francii a obecně se snažíme předsta-

vovat dětem francouzskou kulturu. 

Beseda připravená pro žáky 1. a 2. stupně na-

bídla možnost seznámit se ze zajímavým životem 

známé osobnosti. Zváni byli i rodiče. Děti paní 

Poullain hezky přivítaly a ocenily především její 

otevřenost a upřímnost. Většina otázek byla po-

kládána ve francouzském jazyce a žádná hosta 

nezaskočila. Sdělila nám nejen svou oblíbenou 

barvu, ale také proč se přestěhovala do České 

republiky i proč nemá doma žádné domácí zví-

řátko…

Příjemné povídání bylo následováno debatami 

pořádanými ve 4. a 5. třídách Francouzským in-

stitutem v Praze, konkrétně nad krátkými fi lmy 

Bílá paní na hlídání, kterým paní Poullain propůj-

čila svůj hlas. Další aktivní skupinkou byli studen-

ti našeho gymnázia, kteří si zahráli na reportéry. 

Využili své znalosti francouzského jazyka v praxi 

a vyzpovídali hosta ve studentském klubu školy. 

Úryvky z rozhovoru budou uveřejněny v News-

letteru SCIS. Ani naše mateřská školka nezahále-

la a dráčkové z českého programu poprosili paní 

Chantal Poullain, aby jim stála modelem pro jejich 

portréty. 

Již nyní se ve SCIS těšíme na další propojení vý-

uky francouzštiny s praxí.

Mgr. Michaela Kašparová, 

vedoucí francouzských studií


